



Директор «Симбирской птицефабрики» подозревается в совершении налогового преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Симбирская птицефабрика», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, на которые может быть обращено взыскание).

По версии следствия, в период с марта по октябрь 2016 года подозреваемый, являясь руководителем указанной коммерческой организации, путем ведения расчетов безналичными денежными средствами, минуя расчетные счета, на которые налоговым органом обращено взыскание недоимки по налогам, сокрыл денежные средства возглавляемого предприятия на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

сумму более 5,5 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая бухгалтерская документация и уставные документы юридического лица, назначены соответствующие экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1086361>